3a6uBHoli aHKep EA I fischere=x

innovative solutions

NMPUHAANIEXKHOCTU

YCTaHOBOUHbIN UHCTPYMEHT
- EAW H Plus c npotusoyzapHoi s ﬁ YCTaHOBOYHbIV UHCTPYMEHT
3aLWmToNn ans obecneyeHus EA-ST

6e30MacHOCTM MOHTaXa.

Mapka ApTukyn NpumeHenune Kon-Bo[Bu:(Tr;aKoBKe
EAW H 6 Plus 044630 EA Il M6 1
EAW H 8 Plus 044631 EAIIM8 1
EAW H 8 x 40 Plus 044632 EA1IM 8 x 40 1
EAW H 10 Plus 044633 EAIIM 10 1
EAW H 10 x 30 plus 048487 EAIIM 10 x 30 1
EAW H 12 Plus 044634 EAIIM12,EAIIM 12D 1
EAW H 16 Plus 044635 EAIIM 16 1
EAW H 20 Plus 044636 EA1IM 20 1
EA-ST 12 504585 EA Il M6 1

HAIPY3KU

3a6uBHoli aHkep EA Il (6onT kKnacca npouHocTn 5.8)
MakcmmanbHble fonyckaemMble Harpy3Kkuy ana o4MHOYHOIO aHKepa Npu rpynnoBOM KpenieHUy HEHECYLLX KOHCTPYKLUA B 6eTOHe oT
C20/25 po C50/60. Mpr npoeKTNpoBaHUN HEOBXOAMMO YUnTbIBaTb NONHbIN Jonyck ETA - 07/0142

PactanyTblit 1 HepacTanyTbiil 6eTOH
JpdexkTnBHan MuHumanbHas TonwmHa MakcumanbHbii [Jlonyckaemas MunumanbHoe MunumanbHoe
Tn rny6MHa aHKePOBKN | KOHCTPYKTUBHOTO 3/1eMeHTa’ |  MOMEHT 3aTAKKM Harpyska MexoceBoe paccTosHne | KpaeBoe paccTosHue
hef bmin Tinst max Fperm” Smin” min”
[mm] [mm] [Nm] [kH] [mm] [mm]
EA Il M6 30 100 4,0 1,0 65 115
EA Il M8 30 100 8,0 1,7 95 140
EA 11 M8 x 40 40 100 8,0 1,7 95 140
EAII M10x 30 30 120 15,0 1,7 85 140
EA Il M10 40 120 15,0 2,5 95 160
EA 1l M12 50 120 35,0 3,6 145 200
1) YunTbiBatoTca K03$PULMEHTbI 3anaca MPOYHOCTI MO MaTepurany, Kak ykasaHo B 3) [laHHble AeCTBUTENbHbI NPV pacTArMBaloLei HarpysKe, NonepeyHomn Harpyske v
ﬂOI‘IyCKe, a Takxe KO3¢¢VIL|,VI9HT 3anaca NPoYHOCTM NO Harpyske y| = 1,4. HaKNOHHON Harpyske noa nobbIM yrnom. [aHHble npuv COBMeCTHOM BO3AeNCTBUMN
2) MUHMManbHO BO3MOXHbIE MEXOCEBbIE PacCTOAHUA COOTBETCTBYIOT PAaCCTOAHUIO pacTArnBaloLWnx cun, cpesbiBatownx cun, VI3I'VI6a}OLL|VIX MOMEHTOB, a TakXe npu
OT KpaA C O4HOBPEeMEHHbIM CHUXXeHneM ﬂOI‘IyCKaeMOPI Harpysku. YMeHbLUEHUN PAaCcCTOAHNA OT KpaA NN MEXKOCEBOIo PacCTOAHNA (I'IpVI YyCTaHOBKe

HeCKONbKNX aHKepOB) npuBOAATCA B ﬂ,OI‘IyCKe.

HAIPY3KU

3a6uBHom aHkep EA Il (6onT knacca npouHocTu 8.8)
MakcumanbHO gonycKaembie HarpysKiu ANis OQUHOYHOro aHkepal) B 6eToHe C20/254)
Mpwn NpoeKTMpoBaHUN HEOOXOAMMO yunTbIBaTb NONHbIN [onyck ETA - 07/0135.

COxarbiii 6eToH
Tun JdpdeKTuBHan MunumanbHas MakcumanbHbiit [Monyckaemoe [lonyckaemoe Mun. mexoceBoe | MuH. paccToanue
rny6uHa aHKePOBKK | TONLLWHA dNeMEeHTa | MOMEHT 3aTAXKKN | pacTArMBaloLLee ycunue |  cpesaioee ycunue paccTosiHue oT Kpas
hef hrin Tinst,max Nperm” vpermz) Smin” min”
[mm] [mm] [Nm] KH] [kH] [Mm] [mm]
EA 1l M6° 30 100 4,0 4,0 3,9 65 115
EA 1l M8* 30 100 8,0 4,0 4,0 95 140
EA 11 M8 x 40 40 100 8,0 6,1 4,9 95 140
EA 11 M10 x 30 30 120 15,0 4,0 4,0 85 140
EA 11 M10 40 120 15,0 6,1 6,1 95 160
EA Il M12 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EA Il M12D 50 120 35,0 8,5 8,5 145 200
EA Il M16 65 160 60,0 12,6 18,3 180 240
EA 11 M20 80 200 120,0 17,2 29,1 190 280
1) YuutbiBatotcs KoaddrumeHTbl 3anaca NPOYHOCTM MO MaTepuany, Kak yKasaHo 3) [laHHble Npu COBMECTHOM BO3AENCTBIM PacTArMBAIOLLMX CUA, CPe3blBatOLLMX
B [lonycke, a Takxe ko3GduLMeHT 3anaca NPOYHOCTY NO Harpyske v = 1,4. cun, N3rnbaloLLX MOMEHTOB, a TakKe MPY YMEHbLUEHUW PACCTOAHMA OT Kpas Unn
CumnTaeTcs, Kak OfJMHOUHbI aHKep, HanpuUMep, aHKep C MeXXOCeBbIM PacCcTOAHEM MeX0CeBOro PacCTOAHNA (NMPK YCTaHOBKE HECKOMbKIX aHKePOB) MPUBOAATCA B
s 2 3 x hgf 1 paccToaHnem oT Kpas ¢ = 1,5 X hef. TouHble AaHHbIe NPUBOAATCA B Honycke.
[Jonycke. 4) Mpu 6onee BbICOKMX Knaccax NMPoYHOCTN 6eToHa Ao C50/60 MOXHO NPUMEHATb
2) MMHVManbHO BO3MOXHble MeXOCeBble PacCTOAHUA COOTBETCTBYIOT PacCTOAHNIO 60see BbICOKMe jOMyCcKaeMble HarpysKu.
OT KpasA C OAHOBPEMEHHbIM CHVXEHNEM JOMYyCKaeMOn Harpy3Ku. 5) TonbKo NPU MHOTOKPaTHOM UCMNONb30BaHNW ANIA HEHECYLMX KOHCTPYKLMIA.

187




